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つかう工具

材料
トイレットペーパーの芯

ガチャガチャのケース（またはアルミホイルなど）

毛糸（またはリボンやモールなど）

セロテープ

両面テープ（または木工用ボンドやのり）

ガムテープ

ものさしカッター カッティング
マット

アイドルマイクをつくろう！
むずかしさ★☆☆☆☆

対象：小学校低学年～ ｜ 所要時間：60分
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段ボール箱 2箱（ミカン箱サイズ）
だん ばこ はこ ばこ



カッターやはさみを使う時は、手を切らないように気をつけましょう

色を塗ったり、リボンをまいたりして
飾り付けます。マイクの完成です。3

筒の内側に貼り付けるとキレイにできます。ポイント

かた

トイレットペーパーの芯に、ガチャガチャの
ケースをセロテープで貼り付けます。1

マイクをつくろう

つくり方
かた

反対側に、毛糸（またはリボンやモール）を
セロテープで貼り付け、マイクの線にします。2
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ケースが無かったら

アルミホイルを

丸めたものでもOK ！

マイクの完成！
次は、マイクスタンドを作ろう！



1 段ボールを開きます。

段ボールにうっすら見えるしま模様がタテに見えるようにして下絵を描きます。ポイント
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2 パーツ3種類の下書きをし、カッターで外枠を切り抜きます。
点線（　　）には折り線を書いておきます。
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※マイクスタンド完成イメージ
かんせい



真ん中に3cm

角に
5cm

ものさしを当てて、刃をしまったカッターでなぞると

折りやすくなります。
ポイント

3 パーツ①を点線（　　）で谷折りし、
半分に折ります。

5 ボンドが乾いたら、片方の先端に写真の
ようにハサミで切り込みを入れます。

4 中にボンド（または両面テープ）をつけて
しっかり貼り合わせます。

6
パーツ②を点線（　　）で谷折りし、
写真のようにしてボンドまたは
両面テープで貼り合わせます。

四角い形になるように

7 パーツ②の片方の先端に、写真のように
ハサミで切り込みを入れます。 8 パーツ③点線（　　）で谷折りし

写真のような形にします。
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4か所とめることでしっかりと立ちますポイント

パーツ②

9 パーツ②の先端15cmにボンドまたは両面テープをつけ、
先ほどのパーツ③に差し込むように貼り合わせます。

10 底の写真の部分を4か所
ガムテープでとめます。 11 パーツ②の切り込みに

パーツ①を差し込みます。

スライドさせることで

身長に合わせて

高さを調節できます。

12 先端の切り込みにマイクを差し込みます。
色を塗ったり、リボンで飾って
アレンジしてみましょう！
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裏にもつけてね！

はんたいがわ かしょ
反対側2箇所にも！


